

Em, 30 de março de 2000.

Ofício nº: 0308/2000 CMPA

Assunto: solicitação (faz)




 Senhor Presidente,




Na sessão ordinária do dia 27 p.p.,  V. Exa. disse que eu critico e sou tão preocupado com os gastos desnecessários do Poder Legislativo, que se eu deixasse de fazer interurbanos pessoais através dos  telefones da Câmara, eu ajudaria a economizar, e          muito.



Quero lhe informar que, salvo engano, suas declarações, além de infelizes, não são verdadeiras. Certamente, V.Exa. se pronunciou baseado em informações maldosas e  infundadas da oposição e sem conhecimento dos fatos.

Diante disto, Senhor Presidente, venho, através deste, solicitar de V. Exa. que seja feita a anotação de todos os meus telefonemas considerados por V. Exa. como sendo particulares. 




Gostaria que me fosse relatada a data,  o número e o valor de cada um destes telefonemas e baseado em que V. Exa. os considera de cunho particular.




Aproveito para solicitar  também  de V. Exa., as mesmas informações dos demais senhores vereadores que, por ventura, utilizaram ou utilizam os telefonemas da Câmara para uso particular. Da maneira como foi tratado o assunto, dá-se a impressão de que somente eu faço estas ligações e de forma abusiva.




Quero lhe comunicar que as raríssimas vezes que fiz algum telefonema particular nos telefones desta Câmara, fiz questão de pedir à srta. Luciana Rigotti, secretária, que fosse anotado e que, chegada a conta telefônica, me fosse avisado.




Senhor Presidente, tenha certeza, e em mim V. Exa. pode acreditar, não é do meu caráter e  meu costume aproveitar e me beneficiar das “facilidades” que o setor político e público costumam oferecer aos que ocupam o poder no nosso País.




Aproveito para solicitar de V.Exa., caso realmente se confirme o que eu estou relatando, que seja explicada na próxima sessão, com a mesma veemência com que eu fui acusado de tal ato, a verdade dos fatos.




Apesar deste infeliz episódio, quero mais uma vez reafirmar que continuo acreditando nas suas boas intenções, na sua capacidade e vontade de realizar uma gestão estruturada, acima de tudo, na verdade e  na democracia. E nunca com interesses e “jogadas” simplesmente com o intuito de prejudicar a minha pessoa, ou a minha atuação política.




Sem mais para o momento,  e esperando ter sido bem claro, agradeço a atenção dispensada.




SÉRGIO LUIZ GARCIA DE CARVALHO

Vereador - PPS

Exmo. Sr.

Dr. Emanuel de Almeida Coutinho

Presidente da Câmara Municipal
